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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Donkvijver Oudenaarde  -  Aankoop gronden

Ik vernam dat Toerisme Vlaanderen blijkbaar van plan zou zijn om een deel van de 
terreinen aan de Donkvijver te Oudenaarde aan te kopen. 

1. Klopt dat? Is dat reeds beslist? Waar kunnen we kennisnemen van deze beslissing? 

2. Om welke percelen gaat het precies? 

3. Met welke intentie worden de gronden aangekocht? 

4. In het Masterplan Donk (in opdracht van Oudenaarde, juli 2009) wordt de 
noordoostelijke zone aangeduid als vogelrustzone. 

Kan overwogen worden om die zone over te dragen aan/te verwerven met het 
Agentschap voor Natuur en Bos (ANB)? 



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 84 van 15 oktober 2020
van ELISABETH MEULEMAN

1. In de regeerverklaring van de Vlaamse regering en in mijn beleidsnota Toerisme 2019-
2024 staat dat er een nieuw Centrum Ronde van Vlaanderen dient te komen. 

In het kader van deze opdracht is het agentschap Toerisme Vlaanderen alle mogelijke 
opties aan het aftoetsen, gaande van vernieuwing/uitbreiding van de huidige site, 
herbestemming van bestaande gebouwen/erfgoed tot een volledige nieuwbouw. 
Momenteel is er nog niets beslist, noch werden er aankopen gedaan. Enkel de 
mogelijkheden worden in kaart gebracht.

2. Aan de Donkvijver in Oudenaarde ligt momenteel de finish van de Ronde van 
Vlaanderen. De percelen die grenzen aan de openbare weg zouden een mogelijke 
locatie kunnen zijn om een nieuw Centrum Ronde van Vlaanderen te kunnen bouwen. 
Deze percelen zijn ook al eigendom van de Vlaamse overheid:
- Percelen 402D, 402E en 403E zijn eigendom van Agentschap Wegen en Verkeer 

(AWV). 
- Perceel 429A is eigendom van De Vlaamse Waterweg. 

In het kader van voornoemd onderzoek van mogelijke pistes werd bekeken of er 
mogelijkheden waren om een eventuele nieuwbouw op één van deze percelen te 
realiseren, uiteraard onder voorbehoud dat de nieuwbouwpiste weerhouden zou 
worden.   

3. Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag 1. We onderzoeken momenteel slechts 
mogelijke opties in het kader van de uitvoering van de opdracht zoals gesteld in de 
beleidsnota Toerisme. Aangezien deze gronden al eigendom zijn van de Vlaamse 
overheid zou het strikt genomen niet om een aankoop gaan, maar om een overdracht 
tussen beleidsdomeinen.

4. De betrokken percelen werden door het agentschap Toerisme Vlaanderen niet 
meegenomen in het kader van voornoemd onderzoek. Bij mijn weten gaat het over 
percelen in eigendom van De Vlaamse Waterweg. Ik zal uw suggestie doorgeven aan 
het Agentschap Natuur en Bos, zodat zij hierover gesprekken kunnen aangaan met De 
Vlaamse Waterweg. 


